
Széchenyi István Egyetem

E-sport-sikerek: mentorálással lesznek még
jobbak a profi játékosok a Széchenyi István
Egyetemen
A győri Széchenyi István Egyetem Sportegyesülete (SZESE) 2019 óta rendelkezik e-sport-
szakosztállyal, s a sportág azóta is töretlen népszerűségnek örvend a hallgatók körében. A tehetséges
fiatalokat az intézmény tulajdonában lévő Uni Pro Sport Kft. programvezetője, Borkai Ádám kutatja fel
és segíti a minél jobb teljesítmény érdekében. Mentoráltja, Vén Balázs nemrég egy rangos nemzetközi
verseny labdarúgó-videójáték kategóriájában győzött.

A Széchenyi István Egyetem számos sportolási lehetőséget kínál hallgatói számára: modern
szabadidős sportparkja mellett sportegyesülete, a SZESE 13 szakosztálya – például röplabda,
kézilabda, asztalitenisz, dzsúdó, sakk – várja a fiatalokat. A lista 2019-től újabb sportággal bővült,
ekkor alakult meg az e-sport-szakosztály, amelynek számítógépekkel, konzolokkal és csúcskategóriás
versenyautó-szimulátorokkal felszerelt terme kiváló infrastruktúrát biztosít a fejlődéshez.

A győri intézményhez tartozó Uni Pro Sport Kft. célja mindemellett a város élsportjának támogatása. A
cég patronálása alá tartozik a férfi-kézilabdacsapat, a jégkorongcsapat, a női kosárlabdacsapat és a
vízilabda-egyesület. Tevékenységének legújabb területe az e-sport, amiért Borkai Ádám felel
programvezetőként. Feladata, hogy felkutassa hazánk tehetséges fiatal játékosait, és mentorként
segítse őket a lehető legjobb eredmények elérésében, valamint egyetemi pályaorientációjukban.

„Tapasztalt játékosként és e-sportolóként folyamatosan figyelem a különböző játékok
versenyeit, illetve versenyzőit, így naprakész információim vannak a jó eredményeket
elérő fiatalokról, akik között rengeteg a középiskolás. Általuk olyan kiváló képességű
sportolók kerülhetnek a mentorprogramba, akik tanulmányaikat és karrierjüket később a
Széchenyi-egyetemen folytathatják”– részletezte Borkai Ádám.

Elmondta, tevékenysége során főleg azokra a játékokra koncentrál, amelyek e-sport-olimpián és -
világbajnokságon is a számok között szerepelnek. Első mentoráltjainak egyike Vén Balázs, akire az EA
FC labdarúgó-videójátékban nyújtott teljesítménye és streamjeinek magas elérési számai miatt figyelt
fel. „Nagyjából egy éve dolgozunk együtt. Ezalatt Balázs hatalmas fejlődésen ment keresztül, nemrég
pedig megnyerte a T-Esports Championship versenyt, a Telekom saját nemzetközi bajnokságát” –
fűzte hozzá a programvezető.

„Májusban a Győrben megrendezett MEFOB Feszten győztem az Országos Egyetemi EA
FC ’24 bajnokságban, onnantól indult egy jó szériám. Magabiztosan kezdtem a
szeptemberi T-Esports nemzetközi bajnokságban is, végül megnyertem a budapesti
döntőt” – taglalta Vén Balázs.

Kiemelte: mentora sokat segített neki a játékfelfogásban, a taktikában és az önbizalomnövelésben. A
21 éves Bács-Kiskun vármegyei, solti fiatal elárulta: a jövőben szeretné a Széchenyi István Egyetem
gazdaságtudományi karán folytatni tanulmányait, hogy az intézmény infrastruktúrájának
köszönhetően e-sport-karrierjéből is a maximumot hozhassa ki.
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Vén Balázs e-sport-játékos és Borkai Ádám, a Széchenyi István
Egyetemhez tartozó Uni Pro Sport Kft. programvezetője a
nemzetközi T-Esports Championship EA FC ’24 labdarúgó-videójáték
kategóriájának trófeájával.
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